

### ಬಸ್ತೂರು ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಸಾ ನಾರಾಯಣೇ ದೇವಸ್ಥಾನ ನವರಾತ್ರಿ ಉತ್ಸವ

ಬಸ್ತೂರು ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಸಾ ನಾರಾಯಣೇ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ ದಿನಾಂಕ 7 ರಿಂದ 15ರ ತನಕ ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 18 ರಂದು ಸೋಮವಾರ ಚಂಡಿಕಾ ಹವನ ನಡೆಯಲಿದೆ. ನಿತ್ಯ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ರಾತ್ರಿ 8 ಗಂಟೆಗೆ ರಾತ್ರಿಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

### ಕೋಟೇಶ್ವರ ಶ್ರೀರಾಮ ಸೇವಾ ಸಂಘ ಶ್ರೀ ಶಾರದಾ ಪೂಜಾ ಮಹೋತ್ಸವ

ಕೋಟೇಶ್ವರ ಶ್ರೀರಾಮ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಶ್ರೀ ಪಟ್ಟಾಭಿರಾಮಚಂದ್ರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಶಾರದಾ ಪೂಜಾ ಮಹೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಒಂದು ದಿನದ ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಭಾನುವಾರ ಪಟ್ಟಾಭಿರಾಮಚಂದ್ರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಸಮಯ 2 ರಿಂದ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಸಮಾಜದ ಮಹಿಳೆಯರು ಮಕ್ಕಳು ಹಿರಿಯರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.

### ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿ

ಕುಂದಾಪುರದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಪರಿವಾರ ದೇವರಾದ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವರ ಸನ್ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಅ.7 ರಿಂದ 14ರ ತನಕ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳಿ ತಿಳಿಸಿದೆ

### ಶ್ರೀ ಮಹಾಕಾಳಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿ ಉತ್ಸವ

ಶ್ರೀ ಮಹಾಕಾಳಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಖಾರ್ವಿಕೇರಿ, ಕುಂದಾಪುರದಲ್ಲಿ ನವರಾತ್ರಿ ಉತ್ಸವ ದಿನಾಂಕ 07-10-2021ರಿಂದ 15-10-2021ರ ತನಕ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಕ್ತಾಭಿಮಾನಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಶ್ರೀ ಅಮ್ಮನವರ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಬೇಕೆಂದು ಆಡಳಿತ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ನವರಾತ್ರಿ ಉತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕಲಶ ಸ್ಥಾಪನೆ , ಕದಿರುಪೂಜೆ, ಸಾಮೂಹಿಕ ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮ, ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ, ರಂಗಪೂಜೆ, ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಹಲವು ಭಜನ ಮಂಡಳಿಗಳು ಪ್ರತಿದಿನ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

## ಸಮಾಜ ಸೇವೆಗೆ "ಜನಾರ್ದನ ಮರವಂತೆ"ಗೆ ರಾಜ್ಯಪ್ರಶಸ್ತಿ

ವಿಶ್ವನಾಗರಿಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ರಾಜ್ಯಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ಮರವಂತೆ ಜನಾರ್ದನ ಅವರಿಗೆ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ "ರಾಜ್ಯಪ್ರಶಸ್ತಿ" ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರವೀಂದ್ರ ಕಲಾಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ವಿಕಲ ಚೇತನ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣ ಇಲಾಖೆ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ



ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ್ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಗೌರವಿಸಿದರು. ಜನಾರ್ದನ ಮರವಂತೆ ನಿವೃತ್ತ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿದ್ದು ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯಲ್ಲೂ ಹಲವು ದಶಕಗಳ ಕಾಲ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ನಂತರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿಯೂ ಖ್ಯಾತರಾಗಿದ್ದರು. ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡುವ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಸೇವೆಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಲ್ಲಿ ಇವರ ಶ್ರೇಷ್ಠ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ಪರಿಗಣಿಸಿ ಗೌರವ ಅರ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

## ಶ್ರೀ ಚಂಡಿಕಾ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶರನ್ನವರಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ

ಪುರಾಣ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಕುಂಭಾಸಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿಯ ಬಳಿ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಚಂಡಿಕಾ ದುರ್ಗಾ ಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶರನ್ನವರಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 7 ರಿಂದ 15ರ ತನಕ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಈ 9 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಶ್ರೀ ಅಮ್ಮನವರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಪರಿವಾರ ದೇವರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಸೇವಾರೂಪವಾಗಿ ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ವಿಜಯದಶಮಿಯಂದು



ಸಾಮೂಹಿಕ ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮ ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ, ಅನಂತರ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ, ರಾತ್ರಿ ರಂಗಪೂಜೆ, ಸ್ವರ್ಣ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ, ಅಷ್ಟಾವದಾನ ಸೇವೆ ನಡೆಯಲಿರುವುದು. 8ನೇ ನವರಾತ್ರಿ ಯಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ಕ್ಕೆ ದೀಪ ನಮಸ್ಕಾರ ಸೇವೆ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಕೊನೆಯ ದಿನ ವಿಜಯಭೇರಿ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಆಡಳಿತ ಧರ್ಮದರ್ಶಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ಹಾಗೂ ದೇವರಾಯ ಮಂಜುನಾಥ ಶೇರೆಗಾರ ಎಲ್ಲರನ್ನು ಆಮಂತ್ರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ಶ್ರೀ ಚಂಡಿಕಾ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಕುಂಭಾಸಿ



ದೂರವಾಣಿ : 8660867969 / 9481267676/ 9448517586  
ಅಂಚೆ : ಕುಂಭಾಸಿ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ -576257

## ಶರನ್ನವರಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ

ದಿನಾಂಕ : 07-10-2021ನೇ ಗುರುವಾರದಿಂದ 15-10-2021ನೇ ಶುಕ್ರವಾರದವರೆಗೆ

### ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು

1. ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5.00 ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 9.00ರ ತನಕ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಸೇವೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
2. ಪ್ರತಿದಿನ ತ್ರಿಕಾಲ ಪೂಜೆ, ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕ, ಗಣಹೋಮ, ಅಲಂಕಾರ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಸಾದ ವಿತರಣೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಹಾಗೂ ರಾತ್ರಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ವಿಧಿವಿಧಾನಗಳು ನಡೆಯುತ್ತವೆ.
3. ಪ್ರತಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಶ್ರೀ ಸೂಕ್ತಹೋಮ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ನಂತರ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಅನ್ನಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
4. ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಮೂಲಾ ನಕ್ಷತ್ರದ ದಿನ ದೇವಳದ ಯಾಗ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಮಹಾಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮದ ಸೇವೆಯೊಂದಿಗೆ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ನಂತರ ದೇವಳಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಅನ್ನಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಂಜೆ 6.00 ರಿಂದ ರಂಗಪೂಜೆ, ಅಮ್ಮನವರ ಉತ್ಸವ, ಸ್ವರ್ಣ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ, ಅಷ್ಟಾವದಾನ ಸೇವೆ, ರಾತ್ರಿ ತೀರ್ಥ ಪ್ರಸಾದದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುತ್ತದೆ.
5. ನವರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ , ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಅನ್ನಪ್ರಸಾದ , ನಿರಂತರ ಭಜನೆ, ಸಂಜೆ ಉತ್ಸವಗಳು ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಕೊನೆಯ ದಿನ ವಿಜಯದಶಮಿಯಂದು ಭಕ್ತರಿಗೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಅವಕಾಶವಿದೆ. ಪ್ರತಿದಿನ ರಾತ್ರಿ ಅಮ್ಮನವರ ಸ್ವರ್ಣ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯುತ್ತದೆ.
6. ಕಾರ್ತಿಕ ಮಾಸದ ಕೊನೆಯ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಪಾಡ್ಯದ ದಿನ ದೇವಳದಲ್ಲಿ ದೀಪೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ಪುಷ್ಕರಣಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯುತ್ತದೆ.
7. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಎಪ್ರಿಲ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ವರ್ಧಂತಿ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯುತ್ತದೆ.
8. ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸದ ಒಂದು ತಿಂಗಳುಗಳ ಕಾಲ ದೇವಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಹೋಮಗಳು ಮಂಗಳವಾರ, ಶುಕ್ರವಾರ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಪುರಸ್ಕಾರಗಳು ನಡೆಯಲಿದೆ.

### ಸ್ವಾಗತಕೋರುವ

ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ದೇವರಾಯ ಮಂಜುನಾಥ ಶೇರೆಗಾರ  
ಧರ್ಮದರ್ಶಿಗಳು, ಶ್ರೀ ಚಂಡಿಕಾ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ

ಅರ್ಚಕರು, ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ

### ಶ್ರೀ ಚಂಡಿಕಾ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಗೆ ಸೇವೆಗಳು

ಹರಿವಾಣ ನೈವೇದ್ಯ, ಹೂವಿನ ಪೂಜೆ, ಸರ್ವ ಪೂಜೆ, ವಾಹನ ಪೂಜೆ, ದುರ್ಗಾ ನಮಸ್ಕಾರ ಪೂಜೆ, ರಂಗಪೂಜೆ, ತುಲಾಭಾರ ಸೇವೆ, ಚಂಡಿಕಾ ಪಾರಾಯಣ (ಸಪ್ತತಿ), ವಾರ್ಷಿಕ ಪೂಜೆ, ನವಾಕ್ಷರಿ ಹೋಮ, ಲಕ್ಷ್ಮೀ ನಾರಾಯಣ ಹೃದಯ ಹೋಮ, ನವದುರ್ಗಾ ಹೋಮ, ದುರ್ಗಾಹೋಮ, ಶ್ರೀ ಮಹಾ ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮ.  
\* ಶ್ರೀ ಮಹಾಗಣಪತಿ ದೇವರಿಗೆ -ಅರ್ಧವರ್ಷ ಹೋಮ ಸತ್ಯಗಣಪತಿ ವೃತ  
\* ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದೇವರಿಗೆ ವಿಷ್ಣು ಸಹಸ್ರನಾಮ ಯಾಗ, ವಿಷ್ಣುಸೂಕ್ತ ಹೋಮ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ವೃತ, ಪುರುಷಸೂಕ್ತ ಯಾಗ.

### ಭಕ್ತರಿಗೆ ಮುಕ್ತ ಅವಕಾಶ

ದೇವಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಶುಕ್ರವಾರ , ಮೂಲ ನಕ್ಷತ್ರ ದಿನ ಹಾಗೂ ನವರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ವರ್ಧಂತಿ ಉತ್ಸವದಲ್ಲಿ , ದೀಪೋತ್ಸವ ದಿನ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಹಬ್ಬ ಹರಿದಿನದಂದು ನಡೆಯುವ ಅನ್ನ ಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಭಕ್ತರಿಗೆ ಮುಕ್ತ ಅವಕಾಶ ಇದೆ. ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಶುಭ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ರಾಜಶೇಖರ ಹೆಗ್ಡೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ದೇವಳದ ಪ್ರಧಾನ ಕಚೇರಿ : 9448517586, ಸೇವಾಕೇಂದ್ರ : 08254-261635, 8660867969ನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು. Email : info@kumbashidurgatemple.com Website: www.kumbashidurgatemple.com